
Sjarním vánkem k Tobě právě přiletěl i  jarní balíček od deseti 
spřátelených víl Ze Země. Stejně jako se hýčkají víly a  jsou 
tak stále krásné a plné života, můžeš se teď, na začátku jara, 

hýčkat s jejich pomocí i Ty. Víly se omývají v lesní studánce, aby měly 
dostatek hydratace. Mažou pleť sladkostí z květů, aby se chránily 
před prvními slunečními paprsky. To všechno a  ještě víc můžeš 
s produkty, které Ti s vílami přinášíme, pro sebe udělat také…

Víla Vavřínka Ti zasílá šampon Chili & Litsea od Hands on Veg-
gies, abys měla stejně tak rozevlátou a bujnou hřívu zářící zdravím jako 
víly při svém tančení na paloučku. 
Šípková víla pro Tebe vybrala cestovní kondicionér 4 v 1 Amber Rose 
od Tabitha James Kraan, aby byla Tvá hříva plná života za jakékoliv 
situace a na jakémkoliv místě.  
Ametystová víla pro Tvé vlasy přibalila vzorek výživného vlasového oleje 
Tabitha James Kraan, který víly nazývají pokladem. Až se totiž roztančíš Ty, lesku a vůni Tvých vlasů 
už neodolá vůbec nikdo.
Mátová víla posílá kouzelný balzám Jane Scrivner pro Tvé rty, aby byly k zulíbání stejně tak jako 
vílí rtíky. 
Víla Břízečka myslela na Tvou pleť, a proto Ti vybrala ochranný hydratační krém OO Cream Jane 
Scrivner, aby Tvá pleť zářila tak jako vílí kůže v záři měsíce. 
Víla Růženka mě přesvědčila, že černá řasenka Backstage Couleur Caramel nesmí v  balíčku 
chybět, abys mohla oslňovat okolí mrknutím oka. Stejně jako to dělají víly. 
Víla Voděnka nedala jinak a já ji musela poslechnout a přidat do balíčku klenot pro Tvé tělo, tělový 
krém Tropical Bliss od Odylique. 
Víla Zázvorka Ti posílá vzorky krémového deodorantu od The Ohm Collection s citrusovou a jemně 
kořeněnou vůní, abys s lehkostí vílám vlastní držela svůj pot na uzdě. 

Sluníčková víla myslela na to, aby byla Tvá pleť chráněná i při hopkání na 
sluníčku. A proto Ti vybrala oblíbený vílí opalovací krém Sun Safe SPF 30 

od The Ohm Collection. 
Měsíčková víla Ti zas vybrala vzorek multifunkčního bio balzámu 
ArganShea od Terre Verdi, abys s ním pomohla citlivé, suché či 

namáhané pleti celé rodiny.  

Všechny produkty z jarního balíčku od víl mám já osobně 
moc ráda. Užij si je. A užij si s nimi i jaro, které je tu.

 
 Tvoje Marcela a přírodní víly Ze Země

P.S.: Víš, že si můžeš zadní stranu tohoto 
psaní zarámovat a vystavit? Je na ní má 
autorská inspirativní kresba s  názvem 
„Pocity“. Vytvořila jsem ji přímo pro Tebe, 
protože ji bude vlastnit jen pár příjemců 
jarního balíčku. Líbí se Ti?




